

集团召开五届四次职代会暨党政工作会议

发布时间：2024-12-31

12月30日上午，集团五届四次职代会暨党政工作会议开幕，集团名誉董事长李宝元出席会议，党委书记、董事长李宝忠作2024年—2025年工作报告。

集团领导班子与职工代表齐聚一堂，回顾总结2024年取得的成绩，全面谋划部署新一年工作。



▲集团领导班子与职工代表齐聚一堂



▲名誉董事长李宝元出席会议



▲党委书记、董事长李宝忠作 2024 年-2025 年工作报告

李宝忠董事长对过去一年取得的成绩给予肯定。他指出，2024 是不平凡的一年，面对压力与挑战，集团上下始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，万众一心，迎难而上，在优化市场结构、推进组织建设、保障安全生产、提升盈利能力、加大科技创新等方面都取得了新成绩，企业实现了平稳健康有序发展。

2025 年是“十四五”收官之年，也是集团公司全面打造稳定健康发展新动力、新能力的重要一年。面对新形势、新挑战，李宝忠董事长从强化提升党建引领能力、组织发展活力、市场开拓战力、安全生产定力等九方面做了详细安排部署，为新一年工作指明了方向。

他号召全体干部职工要继续坚守初心使命，继续发扬艰苦奋斗的优良作风，时刻牢记提质增效、行稳致远的工作基调，团结一心，坚定前行，奋力开创公司高质量发展新局面，为实现百年老店的美好愿景而不懈奋斗！



会议由集团副总裁、总会计师、工会主席赵文生主持。30日上午，集团领导田伟、赵文生分别作了2025年安全环保管理工作实施意见的报告、2024年财务收支情况和2025年收支计划的报告。下午，职工代表分组审议了工作报告。

31日上午，李宝忠董事长就职工代表提出的问题进行解答，并与各单位签订了2025年责任状。名誉董事长李宝元作了题为《上下同欲 共克时艰 迎难而上 健康发展》的总结讲话。